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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 11ª 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 14 DE FEVEREIRO DE 2011. 
  
À hora regimental, com o Senhor Marcos Antonio Alves na Presidência e a 
Senhora Solange de Oliveira Pedroso secretariando, são abertos os 
trabalhos. Pela lista verifica-se a ausência dos Vereadores Lázaro Alberto de 
Almeida, Robson Vasco e Fabíola Alves da Silva Pedrico. Após a leitura de 
um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao Expediente. É lida a Ata da sessão 
anterior. Adentram ao Plenário os Vereadores Lázaro Alberto de Almeida e 
Fabíola Alves da Silva Pedrico. Verifica-se que não há Expediente recebido 
do Senhor Prefeito Municipal. No Expediente recebido de Diversos é 
apresentado aos Senhores Vereadores o Balancete da Receita e da 
Despesa do SAAE – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Votorantim, 
referente ao mês de janeiro de 2011; além de outros Ofícios, Circulares e 
Convites. Passa-se ao Expediente recebido dos Senhores Vereadores: 
São lidos os Requerimentos de Voto de Pesar nºs.: 013/11, pelo 
falecimento do Senhor Miguel Canadeu, 014/11, pelo falecimento do Senhor 
Sebastião Pereira Figueiredo, ambos de autoria do Vereador Robson 
Vasco; e 015/11, pelo falecimento do Senhor João Luiz de autoria da 
Vereadora Solange de Oliveira Pedroso. O Senhor Presidente solicita um 
minuto de silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. É apresentado aos 
Senhores Vereadores o Balancete da Receita e da Despesa desta Câmara 
Municipal, referente ao mês de janeiro de 2011. Adentra ao Plenário o 
Vereador Robson Vasco. No Requerimento Especial nº 003/11, fazem uso 
da palavra os Vereadores Heber de Almeida Martins e Fabíola Alves da Silva 
Pedrico. Posto em votação é aprovado por unanimidade. No Requerimento 
Especial nº 004/11, faz uso da palavra o Vereador Bruno Martins de Almeida. 
Posto em votação é aprovado por unanimidade. Os Requerimentos nºs. 021, 
028, 029 e 033/11 são, sem debates, aprovados por unanimidade. No 
Requerimento nº 019/11, faz uso da palavra o Vereador Fernando de Oliveira 
Souza. Posto em votação é aprovado por unanimidade. No Requerimento nº 
020/11, fazem uso da palavra os Vereadores Fernando de Oliveira Souza e 
Solange de Oliveira Pedroso. Posto em votação é aprovado por unanimidade. 
No Requerimento nº 022/11, fazem uso da palavra a Vereadora Fabíola 
Alves da Silva Pedrico e o Vereador Heber de Almeida Martins. Posto em 
votação é aprovado por unanimidade. No Requerimento nº 023/11, faz uso 
da palavra a Vereadora Solange de Oliveira Pedroso. Posto em votação é 
aprovado por unanimidade. No Requerimento nº 024/11, fazem uso da 
palavra as Vereadoras Fabíola Alves da Silva Pedrico e Marilene Newman 
Oliveira e os Vereadores Pedro Nunes Filho e Bruno Martins de Almeida. 
Posto em votação é aprovado por unanimidade. No Requerimento nº 025/11, 
fazem uso da palavra as Vereadoras Fabíola Alves da Silva Pedrico e 
Solange de Oliveira Pedroso e os Vereadores Pedro Nunes Filho e Francisco 
Carlos Amorim. Posto em votação é aprovado por unanimidade. No 
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Requerimento nº 026/11, fazem uso da palavra as Vereadoras Solange de 
Oliveira Pedroso e Fabíola Alves da Silva Pedrico e os Vereadores Pedro 
Nunes Filho e Bruno Martins de Almeida. Posto em votação é aprovado por 
unanimidade. No Requerimento nº 027/11, faz uso da palavra o Vereador 
Heber de Almeida Martins. Posto em votação é aprovado por unanimidade. 
No Requerimento nº 030/11, fazem uso da palavra os Vereadores Pedro 
Nunes Filho, Fernando de Oliveira Souza, Heber de Almeida Martins e 
Marilene Newman Oliveira. Posto em votação é aprovado por unanimidade. 
No Requerimento nº 031/11, faz uso da palavra o Vereador Francisco Carlos 
Amorim. Posto em votação é aprovado por unanimidade. No Requerimento 
nº 032/11, faz uso da palavra o Vereador Heber de Almeida Martins. Posto 
em votação é aprovado por unanimidade. No Requerimento nº 034/11, faz 
uso da palavra o Vereador Bruno Martins de Almeida. Posto em votação é 
aprovado por unanimidade. No Requerimento nº 035/11, faz uso da palavra o 
Vereador Bruno Martins de Almeida. Posto em votação é aprovado por 
unanimidade. No Requerimento nº 036/11, faz uso da palavra a Vereadora 
Marilene Newman Oliveira. Posto em votação é aprovado por unanimidade. 
As Indicações nºs.  030 a 057/11 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito 
Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. Esgotada a matéria do 
Expediente e, não havendo matéria na Ordem do Dia, passa-se à Palavra 
Livre. Fazem uso da mesma os Vereadores Bruno Martins de Almeida, 
Fernando de Oliveira Souza, Heber de Almeida Martins e Fabíola Alves da 
Silva Pedrico. Em virtude dos demais Vereadores inscritos terem dispensado 
o uso da palavra, o Senhor Presidente encerra os trabalhos e CONVOCA a 
todos para a próxima Sessão Ordinária que será realizada em dia e hora 
regimental. 
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